Shelly Shenhav-Keller



Pays: Israël

Langue : Hébreu

Sexe: Féminin

Note: Anthropologue. - Spécialiste en muséologie. - Professeur, School of

behavioral sciences, Tel Aviv-Yaffo acadmic college (en 2012). -Professeur, Beit Berl college, Zofit, Israël (en 2012). - Réside à Kfar-

Saba, Israël (en 2009)

Autres formes du nom : Sěliy Šenhab-Qeler (hébreu)

שלי שנהב-קלר (hébreu) Šeliy Šenhab- Qeler (hébreu) שלי שנהב- קלר (hébreu) Shelly Shenhav- Keller

ISNI : ISNI 0000 0003 5640 4082 (Informations sur l'ISNI)

Shelly Shenhav-Keller: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

Bwbah sěl mwledet (2011)





Thèmes en relation avec Shelly Shenhav-Keller (2 ressources dans data.bnf.fr)

Sciences sociales. Sociologie (1)	
Caractère national israélien	3 ?
Ethnonymes (1)	
Caractère national israélien	3 9

Personnes ou collectivités en relation avec "Shelly Shenhav-Keller" (7 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées e	n tant que éditeur scientif	īque (2)	
Gania Doron Dolev	⊕ ♥	Musée Eretz-Israël. Tel-Aviv	3 ?
Personnes ou collectivités liées e	n tant que photographe (2)	
Yaron Gayer	3 ◊	Leonid Padrul-Kwitkowski	3 ?
Personnes ou collectivités liées e	n tant que auteur du texte	(1)	
Haim Grossman	€		
Personnes ou collectivités liées e	en tant que graphiste (1)		
Dafna Graif	⊙ ◊		
data.bnf.fr			



Personnes ou collectivités liées en tant que traducteur (1)		
Miriam Talisman	③ ♥	
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)		
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF	